ГККП «Ясли-сад «Алтын бесік» города Атбасар при отделе образования по Атбасарскому району управления образования Акмолинской области» в соответствии с приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 21 февраля 2012 года № 57, зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 марта 2012 года №7495, в редакции совместного приказа Министра просвещения Республики Казахстан от 15 августа 2023 года № 259 и Заместителя Премьер- Министра - Министра труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 16 августа 2023 года № 343 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 23 августа 2023 года № 33320) объявляет  о проведении конкурса на занятие имеющихся  вакантной должности преподавателя  работотехники с нагрузкой 1 ставки .
Адрес: Республика Казахстан, 020400, Акмолинская область, город Атбасар, улица Микрорайона №1, строение 9, телефон 8-716-43-5-32-67, 8-702-963-80-48, dsaltinbesik@yandex.kz
Основные функциональные обязанности:
      обеспечивает охрану жизни и здоровья детей, применяет   
      осуществляет личностно-ориентированный подход в работе с детьми;
      оказывает содействие специалистам в области коррекционной деятельности с детьми, имеющими отклонения в развитии, планирует воспитательно-образовательный процесс на основе изучения типовой учебной программы дошкольного воспитания и обучения, учебно-методической литературы и с учетом индивидуальных образовательных потребностей детей группы;
      проектирует воспитательно-образовательную деятельность на основе анализа достигнутых результатов;
      осуществляет социализацию детей с особыми образовательными потребностями в образовательную среду для обеспечения равных стартовых возможностей при поступлении в школу;
      обеспечивает индивидуальный подход к каждому ребенку с особыми образовательными потребностями с учетом рекомендаций специалистов;
      принимает участие в мероприятиях, проводимых в дошкольной организации (совещания, педагогические и методические советы, конкурсы и иное);
      занимается изучением, обобщением, распространением и внедрением лучших практик на основе изучения отечественного и зарубежного опыта;
      осуществляет консультационную помощь родителям по вопросам воспитания и обучения детей дошкольного возраста.
Должностной оклад от 178600 тенге, в зависимости от образования, квалификации и стажа работы педагога
Квалификационные требования, предъявляемые к кандидату, утвержденные Типовыми квалификационными характеристиками педагогов:  высшее и (или) послевузовское или техническое и профессиональное педагогическое образование по направлению "Дошкольное воспитание и обучение" или документ, сертификат прохождения курсов по работотехнике, без предъявления требований к стажу работы.
Для участия в Конкурсе кандидату на должность преподавателя по работотехнике необходимо представить:
[bookmark: z172]      
1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов по форме согласно приложению 15 к настоящим Правилам;
[bookmark: z173]      2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов (для идентификации);
[bookmark: z174]      3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов – при наличии);
[bookmark: z175]      4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями, утвержденными Типовыми квалификационными характеристиками педагогов;
[bookmark: z176]      5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность (при наличии);
[bookmark: z177]       6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 "Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 21579);
[bookmark: z178]      7) справку с психоневрологической организации;
[bookmark: z179]      8) справку с наркологической организации;
[bookmark: z180]      9) сертификат Оценки знаний педагога (далее - ОЗП) или удостоверение о наличии квалификационной категории педагога-модератора, педагога-эксперта, педагога-исследователя, педагога-мастера (при наличии);
[bookmark: z181]      10) заполненный Оценочный лист кандидата на вакантную или временно вакантную должность педагога по форме согласно приложению 11.

Отсутствие одного из перечисленных документов  является основанием для возврата документов участнику Конкурса.
Кандидат при наличии представляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых/академических степеней и званий, научных или методических публикациях, квалификационных категорий, рекомендации от руководства предыдущего места работы.
Прием документов  для лиц, изъявивших желание принять участие в конкурсе, заканчивается по истечении 7 рабочих дней  со дня выхода объявления о проведении конкурса на официальном Интернет-ресурсе, официальных аккаунтах социальных сетей ясли сада «Алтын бесік».
Прием документов осуществляется  с 22 августа по 02 сентябрь т.г.  через:
1) приемную ясли - сада «Алтын бесік» по адресу: Акмолинская область, город Атбасар, улица Микрорайона №1, строение 9,  с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00.  
Контактные телефоны для уточнения информации: 8 (716-43) 5 32 67, +7 702 963 80 48, электронный адрес: dsaltinbesik@yandex.kz

















 Ақмола облысы білім басқармасының Атбасар ауданы бойынша білім бөлімі жанындағы "Алтын бесік "бөбекжайы" МКҚК Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 21 ақпандағы № 57 бұйрығына сәйкес, Қазақстан Республикасы Әділет министрлігінде 2012 жылғы 30 наурызда №7495 болып тіркелген, жаңа редакцияда - Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің Қазақстан 2023 жылғы 15 тамыздағы № 259 және Премьер - Министрдің орынбасары - Қазақстан Республикасы Еңбек және халықты әлеуметтік қорғау министрінің 2023 жылғы 16 тамыздағы № 343 (Қазақстан Республикасы Әділет министрлігінде 2023 жылғы 23 тамызда № 33320 болып тіркелген)  1 жүктемесімен работотехника  мұғалімі  бос лауазымдарына орналасуға конкурс өткізу туралы хабарлайды
Мекен - жайы: Қазақстан Республикасы, 020400, Ақмола облысы, Атбасар қаласы, № 1 шағын ауданы, 9 құрылыс, телефон 8-716-43-5-32-67, 8-702-963-80-48, dsaltinbesik@yandex.kz
Негізгі функционалдық міндеттері:
      балалардың өмірі мен денсаулығын қорғауды қамтамасыз етеді, оларды тәрбиелеу мен оқытуда денсаулық сақтау технологияларын қолданады;
      мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандартының талаптарына, мектепке дейінгі тәрбие мен жас аралық тобын оқытудың үлгілік оқу жоспарына сәйкес ұйымдастырылған оқу қызметінің кестесіне сәйкес педагогикалық процесті жүзеге асырады;
балалармен жұмыс жасауда тұлғаға бағытталған тәсілді жүзеге асырады;
      	дамуында ауытқулары бар балалармен түзету қызметі саласындағы мамандарға көмек көрсетеді, мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың үлгілік оқу бағдарламасын, оқу-әдістемелік әдебиеттерді зерделеу негізінде және топ балаларының жеке білім беру қажеттіліктерін ескере отырып, тәрбие-білім беру процесін жоспарлайды;
      қол жеткізілген нәтижелерді талдау негізінде тәрбие-білім беру қызметін жобалайды;
мектепке түсу кезінде тең бастапқы мүмкіндіктерді қамтамасыз ету үшін ерекше білім беру қажеттіліктері бар балаларды білім беру ортасына әлеуметтендіруді жүзеге асырады;
      мамандардың ұсынымдарын ескере отырып, ерекше білім беру қажеттіліктері бар әрбір балаға жеке көзқарасты қамтамасыз етеді;
      мектепке дейінгі ұйымда өткізілетін іс-шараларға (кеңестер, педагогикалық және әдістемелік кеңестер, конкурстар және басқалар)қатысады;
      отандық және шетелдік тәжірибені зерделеу негізінде үздік тәжірибелерді зерделеу, жалпылау, тарату және енгізумен айналысады;
      мектеп жасына дейінгі балаларды тәрбиелеу және оқыту мәселелері бойынша ата-аналарға консультациялық көмек көрсетеді.
Педагогтің біліміне, біліктілігіне және жұмыс өтіліне байланысты лауазымдық жалақысы 178600 теңгеден басталады
Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген кандидатқа қойылатын біліктілік талаптары: "Мектепке дейінгі тәрбие және оқыту" бағыты бойынша жоғары және (немесе) жоғары оқу орнынан кейінгі немесе техникалық және кәсіптік педагогикалық білім немесе работотехника  курсын өткенін растайтын құжат, жұмыс өтіліне талаптар қойылмайды.

Конкурсқа қатысу үшін тәрбиеші лауазымына үміткерге:

3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке парақ (нақты тұрғылықты мекен-жайы және байланыс телефондары көрсетілген-бар болса);
4) педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
     	 5)еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
6) "Денсаулық сақтау саласындағы есептік құжаттама нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген);
      	7) Психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      	8) Наркологиялық ұйымнан анықтама;
 9) педагогтің білімін бағалау сертификаты (бұдан әрі - ЖЖБ)немесе педагог-модератордың, педагог-сарапшының, педагог-зерттеушінің, педагог-шебердің біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
10) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
Аталған құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды конкурсқа қатысушыға қайтару   негізі болып табылады.
Кандидат болған жағдайда оның біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік Жарияланымдар, біліктілік санаттары туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлғалар үшін құжаттарды қабылдау ресми Интернет-ресурста, "Алтын бесік"бөбекжайының әлеуметтік желілерінің ресми аккаунттарында конкурс өткізу туралы хабарландыру шыққан күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң аяқталады.

[bookmark: _GoBack]Құжаттарды  қабылдау  ағымдағы  жылдың 22 тамыздан  бастап  02 қыркүйекке дейін жүзеге асырылады:

1) "Алтын бесік" бөбекжайының қабылдауы: Ақмола облысы, Атбасар қаласы, №1 шағын аудан көшесі, 9-құрылыс, 09-00-ден 13-00-ге дейін және 14-00-ден 18-00-ге дейін.  

Ақпаратты нақтылау үшін байланыс телефондары: 8 (716-43) 5 32 67, 
+7 702 963 80 48, электрондық мекен-жайы: rudsaltinbesik@yandex.kz
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