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В настоящее время очень популярно уделять большое внимание всестороннему развитию детей. На вопрос, с какого возраста необходимо начинать развитие ребёнка, нет однозначного ответа. Одни учёные считают, что чем раньше в ребёнка будут вкладываться знания, тем лучше и легче ему будет даваться дальнейшее обучение. Другие – ратуют за полноценное проживание ребёнком периода детства без навязывания взрослыми лишней информации. Давайте рассмотрим основные преимущества и недостатки методик раннего развития, а также выясним, существует ли лучшая методика для Вашего ребёнка. 
Что такое раннее развитие 
Для полноценного рассмотрения тех или иных методик необходимо разобраться с термином «раннее развитие». Однозначного определения раннему развитию нет, но эта концепция предполагает, что в 3 года мозг ребёнка уже сформирован на 70-80%, а ближе к окончанию дошкольного периода – на 90%, поэтому необходимо сформировать основные знания ещё до начала школьного обучения. Каждый ребёнок индивидуален, и темп его развития нельзя сравнивать с темпами развития других детей. Однако есть возрастные нормы, на основании которых можно предположить, насколько развитый ребёнок и насколько своевременно происходит его развитие. Раннее развитие ребёнка предполагает интенсивное развитие с самого раннего возраста (до 3 лет), другими словами, это стремление к опережающему развитию по сравнению с другими детьми данного возраста.  Это не означает, что малыша посадят за парту и будут учить читать-считать-писать, ведь в некоторых методиках предлагается развивать ребёнка с самого рождения. Для развития ребёнка в раннем возрасте большую функцию играет развивающая среда, в которой он находится. Специальные пособия, игрушки, развивающие все стороны личности, совместная деятельность с взрослыми и постоянная вовлечённость взрослого – необходимые условия для раннего развития ребёнка.
Методика М. Монтессори 
Становление методики произошло еще в XX веке, и было названо в честь её создателя – Марии Монтессори. Она является одной из самых популярных методик среди родителей и педагогов и предполагает подбор индивидуального подхода к каждому ребёнку. Главные составляющие методики – ребёнок как центральная фигура, педагог и среда для самостоятельного обучения. Взрослый в этой иерархии занимает позицию наблюдателя и старается не вмешиваться в естественный процесс развития ребёнка, если только он сам не попросит помощи. Помещение, в котором обучается ребёнок, делят на зоны для создания развивающей среды: сенсорную, математическую, речевую, практическую (для жизни) и космическую. В этих зонах ребёнок может самостоятельно ориентироваться и использовать их по своему усмотрению. Группы по Монтессори набираются из детей разных возрастов, что наилучшим образом сказывается на отношениях для детей дошкольного возраста от самых маленьких до более взрослых.
К основным преимуществам методики относятся:
· развитие малыша самостоятельно, без навязывания взрослыми своих идей;
· развитие свободного человека, который уважительно относится к свободе других людей;
· развитие сенсорных навыков, непосредственно влияющих на хороший уровень интеллектуального развития;
· развитие навыков самообслуживания и самодисциплины;
· наличие разнообразных дидактических пособий по Монтессори.
Несмотря на существенные плюсы методики, существуют значительные недостатки:
· дороговизна пособий (однако, есть возможность самостоятельного изготовления);
· основная направленность методики – развитие интеллекта, сенсорики и логического мышления, при этом не уделяется внимание творческому и социальному развитию ребёнка;
· отказ от игрушек, сказок, сюжетно-ролевых игр, которые, по мнению автора, не являются важными для развития детей;
· возможны трудности для дошкольников при дальнейшем традиционном обучении в школе, где необходима дисциплина и чёткое следование правилам взрослых. 
Методика Г. Домана 
Глен Доман в своей методике предлагает по максимуму использовать потенциал ребёнка, начиная с самого рождения, когда его мозг развивается наиболее активно (до 3 лет). Развитие идёт через демонстрирование карточек Домана, которые содержат изображения, слова, различные символы в зависимости от того, в какой сфере необходимо развивать ребёнка.
Достоинства данной методики:
· активная вовлеченность родителей в процесс;
· простота занятий и доступность дидактического материала;
· развитие внимания и концентрации ребёнка;
· большой объём знаний в разных областях.
Недостатки методики:
· пассивность ребёнка;
· не уделяется внимание развитию мелкой моторики, сенсорики и творческому развитию;
· формализованность процесса обучения, при котором нужно ежедневно показывать карточки, не отступая от инструкции;
· существует риск перегрузки нервной системы ребёнка большим потоком информации, что может негативно сказаться на его психике. 
Методика Н. Зайцева 
Раннее развитие детей по методике Николая Зайцева основано на ведущей деятельности детей в дошкольном возрасте – игре. Детей обучают грамоте, английскому языку и элементарным математическим представлениям через специальные комплекты пособий. При раннем развитии детей по Зайцеву допускается свобода действий ребёнка: можно шуметь, смеяться, менять материалы игры, что для детей является большим плюсом в раскрепощении. Несмотря на довольно свободную обстановку, обучение идёт полным ходом, ведь именно в такой атмосфере дети наиболее полно раскрываются.        
Преимущества методики:
· возрастной диапазон для занятий от года до семи лет;
· развитие навыков чтения, письменной грамотности и математических представлений;
· развитие творческих способностей.       
Недостатки:
· отличие методики от традиционного обучения навыкам чтения и письма, вследствие чего могут возникать сложности при дальнейшем обучении;
· не уделяется внимание развитию мелкой моторики рук, что может спровоцировать проблемы с речью и повлиять на дальнейшую коммуникацию ребёнка с другими людьми.
Методика Масару Ибука
Методика, разработанная японским инженером, автором одноимённой книги «После трёх уже поздно», основывается на принципе, что начинать заниматься развитием и воспитанием ребёнка важно рано, с первых дней его жизни. Обучение ребёнка предполагает полноценное развитие ребёнка самими родителями, которые своим примером формируют личность ребёнка. Для этого необходимо учить стихи, уделять внимание обучению иностранным языкам, музыкальному и физическому развитию.       
Преимущества методики:
· «незаштампованность» и неограниченность методов развития ребёнка, так как родитель сам выбирает занятия в соответствии с индивидуальностью своего ребёнка;
· развитие навыков самообслуживания и приучение к порядку.    
Недостатки:
· отсутствие пособия, в котором бы чётко прописывалась работа в соответствии с методикой;
· возможно несовпадение мнений из-за разных менталитетов, так как в Японии преобладают более строгие взгляды на воспитание детей.    
«Музыка с мамой» Железновых 
Методика раннего музыкального развития Железновых создана отцом и дочерью и представляет собой дидактические пособия и записанные аудио- и видеокурсы. Развивать ребёнка по Железновым нужно ежедневно, начиная с утренней музыкальной зарядки, затем через музыкальные занятия и заканчивая творческим занятием, например, прослушиванием сказки.    
Преимущества методики:
· диапазон развития детей от полугода до 7 лет;
· развитие творческой составляющей личности ребёнка, в том числе музыкальных навыков;
· положительная эмоциональная обстановка при проведении занятий;
· общее оздоровление организма, благодаря тому, что много внимания уделяется физической активности детей.       
Недостатки:
· пассивность ребёнка, невозможность выбора занятий;
· большинство записанных песенок однотипные, поэтому для старших дошкольников могут оказаться неинтересными.
Есть ли лучшая методика для Вашего ребенка
Мы рассмотрели лишь малую часть современных методик раннего развития и обучения детей, которые нацелены на самых маленьких. Несмотря на всё многообразие развивающих методик для детей, необходимо ориентироваться на особенности Вашего малыша. Какую бы систему занятий Вы ни выбрали, следует учитывать некоторые нюансы:
1. Обратите внимание на то, какая реакция ребёнка на занятие: нравится или не нравится ему то, что Вы предлагаете.
2. Внимательно ознакомьтесь с выбранной методикой раннего развития ребёнка, убедитесь, что все аспекты Вам понятны и совпадают с Вашим мировоззрением.
3. Не заставляйте ребёнка заниматься развивающим занятием, если в этот момент он увлечён другой интересной для него деятельностью.
4. Уделите внимание комплексному развитию ребёнка, не ущемляя никакие стороны его личности.
5. Занимайтесь обучением детей не ради конечных знаний, умений и навыков, а для стимулирования интереса ребёнка к самому процессу обучения, формирования любознательности и здоровых отношений с социальным миром.

